

2011年9月13日醫學系第二屆始業式

100年9月13日星期二，對醫學系100級新生來說是一個重要的日子。因為這一天，他們將參加一個重要的儀式—醫學系始業典禮。在這典禮之中，他們將感受到前輩的傳承與期許，在心中對自己許諾要成為一個好醫生；在典禮之後，他們正式踏入醫學生涯的開端。

9月13日一大早八點，所有的醫學系新生都聚集在本校醫學綜合大樓前棟四樓誠樸廳，臉上充滿了朝氣與幾絲對未來的惶惑。時間一到，始業典禮準時開始。司儀介紹當日到場之師長，有醫學院曾啓瑞院長、醫學系林時宜主任、三附屬醫院一附設醫院陳振文院長、萬芳醫院李飛鵬院長、雙和醫院吳志雄院長；醫學院張念中副院長、蔡尚穎副院長、許準榕副院長以及好幾位學科主任。

唱完校歌之後，今年由學長姐先訪問了各位師長，並將師長們的勉勵製作成影片，播放完影片後，由師長頒贈校徽。此外，蔡尚穎副院長以「你為榮耀而來」為題，介紹目前醫學系之歷屆校友皆在全台各大醫院位居要職，希望同學們見賢思齊，以學長姐為自己的榜樣。接著系學會介紹學會的活動。

活動於全體大合照後結束，師長們於走廊上列隊歡迎新生們加入醫學系的大家庭，祝福同學們在醫學的道路上能不斷前進、成長。



圖一：曾院長頒贈校徽。



圖二：全體大合照



圖三：師長行握手禮。